

# 男科患者缘何钟情“超市化”检查

特邀点评专家:洛阳协和医院男科诊疗中心主任 史国军

据说世界上第一家超市于1952年首先在美国诞生。开张那天人们尚不知超市为何物,纷纷抱着好奇的心态前往光顾,并把逛超市作为一种时尚。但没过多久,人们逐渐尝到了超市便利的甜头,上超市购物又成为人们日常的一种需要。商品品种多、价格透明、自由选择等诸多便利,使人们对超市购物情有独钟。

与超市购物形成鲜明对比的是,人们在看病就医过程中,面对医生开出的一大堆检查单往往颇感疑惑:到底得了什么病?为什么要做这些检查?要花多少钱?这些检查是否合理,是否规范?

许多人期待着到医院看病时,能找到明明白白就医、放心看病的感觉。那么在医院看病,能否也有一个“超市”呢?答案是肯定的。

2010年8月,洛阳协和医院男科疾病规范检查超市的诞生,在广大男性朋友中引起强烈反响。不少男科患者来到洛



洛阳协和医院男科诊疗中心协办 电话:63211111

阳协和医院,体验“超市化”规范检查的服务模式,在我市掀起了一股热潮。

男科患者缘何钟情“超市化”检查,仔细分析不难得出

原因。一是“超市化”检查模式分类精确,前列腺炎、前列腺癌、前列腺增生等前列腺疾病,尿道炎、生殖器疱疹、湿疣等泌尿生殖感染疾病,性功能障碍,男性不育等,精确分类,检查更具针对性;二是“超市化”检查模式更规范,针对不同男科疾病,明确检查项目,让患者一目了然,明明白白,避免了传统的“扎堆式”检查;三是“超市化”检查模式更优惠,针对不同病症,推出检查套餐,最大限度地降低检查费用,公开检查价格,让患者明明白白消费。

由此不难看出,男科疾病“超市化”检查模式,是建立在以患者为中心的基础上的,并且真正让患者放心,切实为患者减轻了就医负担。正如人们对“购物超市”的钟情一样,男科患者对男科疾病规范检查超市也表现出了极大的热情。

今日关注 协和专业男科  
解决男人问题  
地址:洛阳市金谷西路72号  
网址:www.lyxhyyy.com  
电话:63211111

## 男科疾病规范检查超市 套餐优惠体验活动正在进行

许多男科患者在就医过程中,往往只注重治疗环节是否规范,却很容易忽视检查、化验等是否按照规范的程序进行操作。规范的检查、化验是进行合理诊断和合理治疗的前提,如果检查方法不科学、检查中不注重鉴别,就难以进行规范的诊断。

即日起至10月20日,洛阳协和医院男科疾病规范检查超市,针对前列腺炎、前列腺增生、前列腺癌、泌尿生殖感染、性功能障碍等疾病,推出系列检查套餐,男科患者可体验放心规范的检查,并享受男科疾病检查套餐优惠。

### 前列腺疾病检查

前列腺炎主要表现为尿频、尿急,尿不尽,会阴潮湿,下腹坠胀,睾丸会阴及肛门周围坠胀,

疼痛等症状。前列腺炎的规范检查项目包括前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规等,以上项目特惠价仅为60元。

### 泌尿生殖感染检查

尿道炎主要表现为尿不尽、尿痛、尿道针刺或烧灼感、尿道口流稀薄分泌物或溢脓、包皮潮红、脱屑、包皮垢等症状。检查项目包括前列腺按摩、前列腺液常规、前列腺彩超、尿常规、细菌培养,以上项目特惠价仅为59元。

前列腺增生,主要表现为尿频、尿急、尿不净、夜尿增多、尿等待、排尿不畅、尿潴留等症状。检查项目主要包括前列腺按摩、前列腺液、前列腺彩超残余尿量、尿常规等,以上项目特惠价仅为56元。

生殖器疱疹、湿疣,主要表现为包皮、冠状沟、龟头有单个或丛集小水泡、糜烂、红肿,疼痛、痒,会阴部有赘生物或疣体,肛门周围瘙痒,有赘生物等症状。检查项目为梅毒检测、疱疹病毒检测、尖锐湿疣、艾滋病检测等,以上项目特惠价仅为59元。

前列腺癌主要表现为尿频、尿急、尿不净、夜尿增多、会阴及腰部疼痛、血尿等症状。检测项目包括前列腺按摩、前列腺液常

### 男性功能障碍检查

男性功能障碍主要表现为男性性欲低下或无性欲,勃起不坚、勃起困难,阳痿、早泄,射精疼痛,滑精,不射精,男性高潮缺失或无快感等症状。检查项目为前列腺液常规、阴茎多普勒血流检测、性激素六项检测等,以上项目特惠价仅为180元。

### 男性不育检查

男性不育主要表现为精液不液化、精液量少、液化时间长、血精症、特发性少精子症、特发性无精症、特发性弱精子症、特发性死精子症、特发性畸形精子症等症状。检查项目为精液分析、前列腺液常规、抗精子抗体、不育四项、性激素六项等,以上项目特惠价仅为159元。

## 多事之秋 前列腺疾病患者 如何安然度过

经过一个漫长而炎热的夏季,男人们终于盼来了一丝清凉,但此时,不少男性却又陷入了前列腺炎的危机之中。洛阳协和医院男科诊疗中心主任史国军指出,秋天天气转凉,腺体收缩,腺管和血管扩张,易造成慢性充血,从而使夏季症状有所缓解的前列腺炎又卷土重来。

### 秋季,为何前列腺疾病频发

目前,前列腺炎高发与天气因素密切相关,前列腺疾病的发病存在明显的季节因素。

秋季天气转凉,使人体交感神经兴奋性增强,致使前列腺腺体收缩、腺管和血管扩张,造成慢性充血,从而使尿道内压增加,严重时可引起逆流。时间一长,腺体也因此出现退行性改变,使腺体内的血液循环障碍进一步加重,造成血液淤滞,增加了细菌滞留的机会。而尿道情况的变化会加重前列腺液的淤积,导致前列腺疾病发作,出现尿频、尿急、尿痛,会阴、睾丸疼痛等症。另外,秋天天气比较干燥,人体排尿减少,尿道得不到正常的冲洗致使前列腺疾病发病率增加。



再者,秋季的早晚通常温度较低,如果会阴部得不到必要的保暖,会增加前列腺和精道的腔内压力,不利于平滑肌纤维松弛,前列腺也就无法引流通畅。

### 前列腺疾病,处理不好有什么危害?

秋季前列腺疾病频发,给不少男性朋友带来了难言之隐。如果不及时加以治疗控制,会导致肾脏、性功能方面的疾病,甚至可诱发癌症。如长期压迫尿道会导致膀胱梗阻,出现排尿困难,引起尿道发炎、肾脏积水甚至慢性肾功能衰竭。

前列腺炎疾病亦会导致前列腺液分泌异常,使得精液中保护和营养精子的物质受到破坏,产生不育症。由于前列腺疾病常导致性兴奋神经受损,患者易出现阳痿、早泄等症状,直至功能完全丧失。最可怕的是前列腺疾病会引起前列腺液抗菌能力降低,增加病菌感染机会,长期炎症或增生极易诱发前列腺癌变。

## 治疗前列腺炎

## 首选场效消融技术

### ★优势效应三:

### 生物学效应

高频聚焦电流场可促进与恢复病变组织的正常生理功能,提高细胞活力,有利于药物的吸收,从而达到一次性治疗前列腺疾病的目的。

### ★优势效应四:

### 安全效应

“前列腺场效消融术”可促进正常男性功能恢复,具备独特的激光和调节性功能等作用,不伤及周围正常组织,治疗时间短,无痛苦,可有效治疗前列腺疾病。



### ★优势效应一:

### 高热效应

高能聚焦电流场使体内发热,可直达病灶深处,控制和杀灭支原体、衣原体、病菌、病毒等各种微生物,有效治疗前列

腺疾病。“前列腺场效消融术”在治疗的同时,还可杀灭引起炎症的各种细菌,如淋球菌、大肠杆菌等,达到一次性彻底治愈前列腺疾病的目的。

### ★优势效应二:

### 排毒效应

高频聚焦电流场补充细胞的电特性,使其吸附白细胞的能力得到加强,从而杀灭和抑制各种致病菌,扩张前列腺中各种腺管,增强代谢功能,治疗中可见脓状物随尿道液排出,可有效清除炎性物质,解除性神经压迫,恢复性功能,提高夫妻生活质量。